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Ce cylindre droit est posé sur le plan horizontalH ;
ses ǵeńeratrices sont verticales ; sa hauteur est 7 cm.
Les bases inf́erieures et suṕerieures sont des cercles de
diamètre 3 cm, centŕes enO et enO′. On noteI le milieu
de [OO′].
• Choisir un pointM de la droited (située dansH), puis
tracer l’intersection du cylindre et de la droite (IM).
• Soit P le plan contenantd et I. Tracer d’autres points
de l’intersection deP et du cylindre. Tracer cette inter-
section.
• Le planP coupe le cylindre en deux morceaux. Ex-
pliquer pourquoi ces deux morceaux ont même volume.
Calculer alors leur volume.


